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E.G.A.S5. — SARDEGNA
ENTE DI GOVERNO DELL'AMBITO DELLA SARDEGNA

Gestore Unico del Servizio Idrico Integrate

ABB:‘&ENOA S.p.A. della Regione Sardegna

SETTORE COMPLESSO GESTIONE ATTIVA PERDITE - U.B. RETI IDRICHE

:=§ On tecnol.ogy srl.

SEDE LEGALE: ROMA - Via Cola di Rienzo SEDE OPERATIVA: PORTO TORRES -
Via Fratelli Vivaldi n°24 Tel. 079516036 - 07951693 Fax. 079517142

SCHEMA N° 1 "VIGNOLA — CASTELDORIA —PERFUGAS”| RESPONSABILE DEL PROCEDINENTO.

PRGA REVZOOG Dott. Serafino Meloni
DIRAMAZIONI PER SEDINI BULZI E PERFUGAS PROGBTTISTA:

PROGETTO ESECUTIVO Ing. Paclo Naccari

TAVOLA | BT1.0CCO DI ANCORAGGIO PLANIMETRICI
306G PARTICOLARI ARMATURE

COLLABORATORL:

DATA : OTTOBRE 2017 | FILE: REV.: 04 SCALA: 1:20 Geom. Davide Depalmas
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L=0,94+0,94+0,58+0,58+0,1+0,1 = 3,24 m
198

1.04

0.94

L=0,94+0,94+1,04+1,04+0,1+0,1 = 4,16 m
108

1.50

0.94

L=0,94+0,94+1,50+1,50+0,1+0,1 = 5,08 m
128

1.00

3.33

2.87

L=3,33+1,79+1,79+0,58+0,1+0,1 = 7,69 m

242

628

1.96

0.94

1.96

1.50

1.04

L=0,94+0,94+1,96+1,96+0,1+0,1 = 6,00 m
198

2.42

0.94

L=0,94+0,94+2,42+2,42+0,1+0,1 = 6,92 m
108

2.87

0.94

L=0,94+0,94+2,87+2,87+0,1+0,1 = 7,82 m
108

3.33

0.94

L=0,94+0,94+3,33+3,33+0,1+0,1 = 8,74 m
198

Ltot= 41,96 m

0.58

Volume totale di cls = 2,46 x 1,00 = 2,46 mc
Peso totale Fe = 175,94 x 0,395 = 69,50 kg

L=1,79+1,79+0,94+0,94+0,1+0,1 = 5,66 m
208

L=1,67+1,67+0,94+0,94+0,1+0,1 = 5,42 m
208

L=1,55+1,55+0,94+0,94+0,1+0,1 = 5,18 m
208

L=1,45+1,45+0,94+0,94+0,1+0,1 = 4,98 m
208

L=1,35+1,35+0,94+0,94+0,1+0,1 = 4,78 m
208

L=1,27+1,27+0,94+0,94+0,1+0,1 = 4,62 m
208

L=1,21+1,21+0,94+0,94+0,1+0,1 = 4,50 m
208

L=1,17+1,17+0,94+0,94+0,1+0,1 = 4,42 m
208

L=1,14+1,14+0,94+0,94+0,1+0,1 = 4,36 m
208
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V=246 mc
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